PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA. INFORME DE COMISION POR VIATICOS

DIRECCIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y PRESUPUESTO DEL CONSEJO DE LA JUDICATURA.

ÁREA RESPONSABLE:	+M		,			
CENTRO DE	COSTOS:	33A	REGIÓN:	4		_MUNICIPIO
114		TOIL	RIIA.			
FECHA	DE SUICULD			1		COMISIÓN
5 N	suremb	re 1200	25. 1	40	A	0141131014
LUGAR DE LA COMISI	8) &	T. A.	Sr. (
Juzgorch ?		E RA	Hannak	TRE	bla	
	C EC		15216	111 5		
MOTIVO DE LA COMI	SIÓN:					0
Estudio	0: 50C	SechAK.	MCO.		S	33
53	OFFIN	SE SIM	Will			
- A/2°	75.5			511	1/2	
COMISIONADOS:	4: 3			9:		
UETE	William	a vetice	wer mo	rales.		
	334	3.6 1111	320	- Account	0	
RESULTADOS DE LA CO	OMISION	3				
O CONTRIBUCIÓN AL	alicae	on esti	dios	Doza	min	
totolhua luna Beris	Papar	aci. Es	Trefcipo		Mar	
		Α				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
	· ·	fund				
	6		1			





Centro de Convivencia Familiar del Estado de Puebla Oficio: CCF/DG/070/2020 Asunto: Reembolso.

C.P FROYLÁN PEDRAZA BOUCHÁN DIRECTOR DE PRESUPUESTO Y RECURSOS FINANCIEROS DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE PUEBLA. PRESENTE.

Por medio del presente, me permito de la manera más atenta solicitar reembolso por concepto de comida, y relación de taxi para la comisión a la que se asignó a la Licenciada DIANA VELÁZQUEZ MORALES, trabajadora social adscrita al Centro de Convivencia Familiar del Estado de Puebla, quien fue nombrada para asistir a la diligencia asignada en el Juzgado de lo Familiar del Distrito Judicial de Huejotzingo, Puebla, la cual se llevó a cabo el día cinco de noviembre del año en curso.

Adjunto al presente estado de cuenta, informe de comisión por viáticos, oficio de comisión, formato para la comprobación de gastos de transporte, factura de comida y verificación de comprobantes fiscales.

Agradezco de antemano la atención al presente y sin otro asunto en particular, le expreso la seguridad de mis atenciones.

> ATENTAMENTE H. Puebla de Z., a 17 de noviembre de 2020.

Sara Esther Ramírez Montagner

PODER JUDICIAL DEL Directora del Centro de Convivencia Familia centro de Convivencia del Poder Judicial del Estado de Puebla. FAMILIAR

C.c.p. Rafael Pérez Xilotl. Director General de la Comisión de Administración y Presupuesto del Consejo de la C.c.p. Archivo

SERM/MZEO.

TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA

UIRECCIÓN DE PRESUPUESTO RECLIPSOS FINANCIERO

> Centro de Convivencia Familiar del Poder Judicial del Estado de Puebla Periférico Ecológico Arco Sur, número cuatro mil Ciudad Judicial Siglo XXI, San Andrés Cholula, Puebla, C.P. 72810.